

山东

24面雷锋展板运抵烟台

全部是张峻生前亲自设计,包含雷锋的事迹及其精神的传承



本报烟台3月9日讯(记者 刘清源) 9日,由鞍山发出的为筹备雷锋纪念馆展览制作的展板运抵烟台,24面展板全部由张峻生前设计,包含了雷锋事迹及其精神的传承故事。

9日,24面囊括雷锋一

生的喷绘展板经由鞍山、大连,运抵烟台。这24面展板与全国其他雷锋纪念馆的内容大致一样,为红色边框,1米×1.4米规格,由张峻生前设计,排版,印制清晰、精美,也是最详尽的一套规范展板。

24面展板包括国家领

导人号召学习雷锋、雷锋童年的经历、雷锋生前的故事、雷锋去世后的影响、雷锋精神在当代传承等内容,每一项都通过图画或者照片体现,并配以文字说明,生动而真实,每一张图片都是一个故事。

24面展板犹如一本雷锋传记,看完就能整体了解雷锋的生平,这也是张峻一生宣传雷锋的精华集合。

同时抵达烟台的还有张峻生前最后一天佩戴的绶带。3月5日上午,张峻作为宣传雷锋的先进典型,

受邀出席沈阳军区举办的纪念学雷锋活动50周年总结表彰大会。会上,张峻被授予“学雷锋先进典型代表”绶带,张峻佩戴着这条绶带参与了整场活动。

不仅如此,这条绶带也是张峻传承雷锋精神的见证之一。在3月5日的表彰大会上,在生命的最后一天,张峻仍在拍摄,他佩戴着这条绶带拍摄了当天传承雷锋精神的先进代表。

张峻的儿子将这条绶带赠予烟台雷锋纪念馆,他说:“在老家办纪念馆对于

父亲来说,意义更为不同。”另外,他还将一份张峻生前自己制作的个人简历,以及张峻在离世前最后一分钟宣传雷锋讲话的照片一同相赠。

此外,多年来张峻寄回老家的各种材料也由其家人捐赠,将陈列在烟台雷锋纪念馆内。这些材料中有张峻亲笔书信、各种原版清晰照片、展板小样、文字材料、书、杂志等,全是张峻在外多年宣传雷锋所付出的点滴心血。比如张峻为雷锋拍摄的最后一张照片。

青岛港矿石码头通过竣工验收

目前世界最大

本报青岛3月9日讯(记者 赵波) 9日,青岛港董家口港区30万吨级的矿石接卸码头正式通过国家验收,这是目前世界最大的矿石接卸码头,可停靠目前世界上最大的矿石船。

9日,国家交通运输部组织召开的青岛港董家口港区青岛港集团矿石码头工程竣工验收会在青岛举行。经过与会专家领导一致同意,青岛港董家口港区矿石接卸码头工程正式通过国家验收。

董家口港区工程部经理尹洪友介绍,青岛港董家口港区30万吨级的矿石接卸码头共建设有1个30万吨级(结构兼顾40万吨)铁矿石接卸码头和1个20万吨级铁矿石码头。

其中,30万吨级铁矿石接卸码头是目前世界最大的矿石接卸码头,码头按照40万吨标准设计,40万吨矿石船舶可直接靠泊,码头长510米,水深-25.0米,设计年通过能力近期为1600万吨;它的建成验收意味着世界上最大的矿石船可直靠青岛港,并以此为中转向周边国家进行分拨。

码头的建成将给钢企和矿石货主节省很大一部分运输成本。

世园会花草用上浒苔“海藻肥”

本报青岛3月9日讯(记者 蓝娜娜) 9日,2014青岛世园会举行义务植树活动,以浒苔和海带为原料加工制成的“海藻肥”首次使用。

在此次植树活动上,由中国海洋大学生物工程开发有限公司生产的“海藻肥”首次亮相并投入使用。“海藻肥的主要生产原料是浒苔和海带,工作人员通过脱水打包、压水、烘干等步骤,对鲜浒苔和海带进行烘干和降解,提炼其中的活性成分,使其成为一种高效肥料。”每年6月至8月浒苔集中期以及海带盛产期,生产厂家大量收集浒苔、海带原料,在加工处理后随时供世园会使用。

齐鲁志愿者绿色行动启动

本报莱芜3月9日讯(闫秀玲 于晓敏) 9日,2013年齐鲁志愿者绿色行动在莱芜启动。来自莱芜各行各业的志愿者们来到位于莱芜市雪野三峡谷生态旅游区,种下一棵棵树苗,让那里的山上多了一抹绿色。

2013年齐鲁志愿者绿色行动义务植树活动,是为在人们心中树立低碳生活的风尚,并倡导一种“我排放,我补偿”的环保观念和“我奉献,我快乐”的志愿服务理念。此次植树活动由本报联合莱芜团市委、莱芜市林业局、莱芜市青联、齐鲁志愿者莱芜站共同举办,200多人参加了这次绿色行动。



9日,24面雷锋展板从鞍山运抵烟台,这将是烟台雷锋纪念馆的重要组成部分。本报记者 李大鹏 摄

一中学要走读生全住校惹争议

学校称此举是防止意外,家长认为学校是因噎废食

本报聊城3月9日讯(记者 张跃峰) 近日有读者反映聊城冠县第一中学改成了“寄宿制学校”,要求所有走读生全部住校,否则就别来上学了。8日,该校有关工作人员证实,学校要求走读生住校已经好几天了,这项工作启动时校长还亲自做了动员讲话。

8日,在冠县一中,一名来看学生的家长告诉记者,

他的孩子上高二,就住在距学校不远的居民小区,孩子以前都是走读,前几天按学校要求无奈改成了住校。“晚上都没法回家了,只有中午可以回家吃顿饭。听说连学校老师的孩子也得住校,就是住在跟学校一墙之隔的一中家属院也不成。”

对于家长说的这一情况,冠县一中一位工作人员

给予了证实,并强调说“学校都是为了孩子好”,学校要求走读生住校已经好几天了,当时校长还亲自做了动员讲话。

据高二的一位同学介绍,他家就住在县城,距离学校不远,平时放学回家骑着电动车也就是十来分钟,本来在自己家里住得好好的,可学校非得要求住校。校长做动员讲话时说“走读

生都得住校,否则就别来上学了”,孩子现在住校后啥都不方便,食堂的饭菜又贵又吃不习惯。

采访过程中记者了解到,虽然强调走读生都得住校,如果有学生家长愿意与学校签订一份“保证书”,孩子也可以仍然走读。据冠县一中一位相关负责人介绍,学校此举是因为此前走读生曾发生过一些意外,“学

生如果不住校,家长签了保证书后,今后发生的一切意外将和学校无关。”

“有走读生偶然出意外,学校对此加强教育管理就是了,没想到竟然因噎废食,要求全体走读生都住校。”有些学生家长因孩子实在不想住校,无奈之下只好签了这一“保证书”,他们将此举视为学校一种极不负责任的做法。

公婆被抢劫 儿媳是“导演”

潍坊一女子不满丈夫打骂,找情人帮着出气

本报潍坊3月9日讯(记者 李涛 通讯员 李国展 闫君) 在潍坊打工的女子王某因不满丈夫酒后打骂,为报复丈夫竟然让情人深夜潜入公婆居住地入室持刀抢劫。

1月14日晚上9点多,安丘市官庄镇某村民老周像往常一样,早早地把门关上

准备睡觉,突然外面传来一阵急促的敲门声。老周刚把门打开,还没来得及看清敲门者的面孔,一把明晃晃的砍刀就架在了脖子上。

被推到里屋后,借着灯光老周看到,持刀人头戴头盔,脸上蒙着面罩,看不出真实相貌。持刀男子称,“你儿子跟我打牌输了,欠我两千

块钱,他让我来找你们要。”

老周想给儿子打电话确认,但持刀男子不准。无奈之下,老周让妻子从柜子里拿两千块钱给他。拿了钱后,持刀男子威胁老周不要报警。

持刀男子走了以后,老两口哆哆嗦嗦地给在潍坊打工的儿子打电话,问他到

底怎么回事。老周儿子听了以后大吃一惊,说他从来没出去打过牌呀,更不可能欠人钱,于是报了警。

警方经过调查,抓获嫌疑人元某,而和元某密谋作案的人,竟然是老周的儿媳王某。

据王某供述,她与丈夫感情不和,丈夫酒后经常对

其进行打骂。王某在潍坊一电子厂打工期间,认识了同样已婚的元某,两人从同事发展成了情人关系。

王某的丈夫对其二人关系有所怀疑,夫妻关系更加紧张。一次王某与丈夫吵架后,便离开家找到了元某,让元某给她出气,于是到老周家实施抢劫。